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JUSTIFICACIÓN TÉCNICA - PROCESO DE CONTRATACIÓN DE OBJETOS IGUALES 
(INCLUIR NOMBRE SUBDIRECCION/DEPENDENCIA SOLICITANTE)
Con toda atención me permito solicitar la expedición de una certificación mediante la cual se autorice la contratación de XXXX (XX) personas que ejecutarán contratos de prestación de servicios profesionales o de apoyo a la gestión, con objetos iguales, financiados con recursos (Indique: IDIGER o FONDIGER), teniendo en cuenta que la (incluir nombre subdirección / oficina)  tiene a cargo (Indique proyecto de inversión Idiger, o la línea de inversión Fondiger) cuyo objetivo es “XXXXXXX” el cual demanda la prestación de servicios profesionales o de apoyo a la gestión, especialmente para acompañar las actividades(igualmente ligadas a la línea de inversión o proyecto) que requieren atender diversas necesidades, por lo que se hace indispensable contar con más de un contratista, que entre otras actividades, desarrolle:
(Describir las obligaciones de los contratistas)
Así las cosas, (incluir nombre Subdirección) busca (describir de manera simplificada el desarrollo de la línea de inversión -programa y de qué manera se satisface la necesidad al contar con más de un contratista para el efecto).
En consecuencia, y con el fin de cumplir a cabalidad con la referida línea de inversión, se establece la necesidad de contratar (incluir número de personas a contratar) cuyo objeto contractual consiste en: 

(Incluir objeto contractual)

Elaboró: profesional
Vto Bno: jefe área
Aprobó: jefe área
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